
Προς: 

Τα Μέλη του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Κοιν.: 

1) Κεντρική Υπηρεσία του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

2) Περιφερειακά Παραρτήματα του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Η  κατάσταση  στην  οποία  έχουν περιέλθει  τα Περιφερειακά Παραρτήματα  του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  είναι  τραγική  και  πρωτόγνωρη. Η  μη  κατάθεση  των  Β΄  επιτροπικών 

ενταλμάτων  (ούτε  καν  των  ποσών  που  αντιστοιχούν  στους  κωδικούς  των 

ανελαστικών δαπανών)  έχει ως αποτέλεσμα να  είναι απλήρωτα από  το  Ιούλιο 

του 2012 τα ενοίκια (με κίνδυνο εξώσεως), καθώς και οι λογαριασμοί ηλεκτρικού 

ρεύματος  και  τηλεφώνου  (με  κίνδυνο  διακοπής),  να  μην  μπορούν  να 

πραγματοποιηθούν  οι  από  το  νόμο  προβλεπόμενες  Συνελεύσεις  των 

Αντιπροσώπων  των  κλάδων  των  Παραρτημάτων,  οι  συνεδριάσεις  των 

Διοικουσών Επιτροπών για το μήνα Δεκέμβριο και οι άλλες προγραμματισμένες 

δραστηριότητες  των  Περ.  Παραρτημάτων.  Εάν  συνυπολογίσουμε  και  την 

αβεβαιότητα  κάλυψης  της  μισθοδοσίας  και  των  ασφαλιστικών  εισφορών  των 

εργαζομένων,  τότε  μπορούμε  να  μιλήσουμε  για  την  ουσιαστική  διακοπή  της 

λειτουργίας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Παρότι  τα  Περ.  Παραρτήματα  και  ο  Σύλλογος  των  εργαζομένων  είχαν 

προβλέψει  το  επερχόμενο  αδιέξοδο  από  τον  Ιούνιο  του  2012  καταθέτοντας  και 

αντίστοιχες  προτάσεις,  η  μόνη  ενέργεια  που  υλοποιήθηκε  από  το  Δ.Σ.  ήταν  η 

σύσταση  της  σχετικής Ομάδας  Εργασίας.  Δυστυχώς,  όμως,  η  Ομάδα  Εργασίας 

συνεδρίασε μόνο μία φορά (4 Ιουλίου), από τη δε εισήγηση των επτά προτάσεων 

που κατατέθηκαν, υλοποιήθηκαν μόνο οι δύο (διοικητικού χαρακτήρα). 

Πιστεύουμε ότι θα πρέπει να αναληφθούν από το Δ.Σ. οι παρακάτω ΑΜΕΣΕΣ 

ενέργειες: 

1. Η  σχετική  έγγραφη  ενημέρωση  με  υποβολή  υπομνήματος  του  κ. 

Πρωθυπουργού,  των  κ.  Αρχηγών  των πολιτικών  κομμάτων  της  Βουλής 

των Ελλήνων, του κ. Υπουργού των Οικονομικών και του εποπτεύοντος 

κ.  Υπουργού  Αγροτικής  Ανάπτυξης  και  Τροφίμων.  Στο  εν  λόγω 

υπόμνημα θα πρέπει να αναλύονται οι λόγοι που οδήγησαν το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

στο σημερινό αδιέξοδο, να ζητείται η πολιτική βούληση για τη συνέχιση 

της  λειτουργίας  του  Επιμελητηρίου  ως  απαραίτητου  αρωγού  της 



Πολιτείας  για  την  ανάπτυξη  της  πρωτογενούς  παραγωγής  και  την 

προστασία  του  περιβάλλοντος,  αλλά  και  η  επακόλουθη  οικονομική 

στήριξη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (άμεση επιχορήγηση ή θεσμοθέτηση οικονομικών 

πόρων). Παράλληλα και εφόσον έχει, ήδη, εκφραστεί η αμφιβολία για τη 

νομιμότητα  της  λήψης  χρημάτων  από  το  κατατεθειμένο  αποθεματικό 

του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  στην  Τράπεζα  της  Ελλάδας  (όπως  έχει  απομειωθεί  μετά 

την εφαρμογή του PSI), να ζητείται σχετική απάντηση από τον αρμόδιο 

Υπουργό  (ακόμη  και  μετά  από  άμεση  και  κατά  προτεραιότητα 

γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους). 

2. Να  ξεκινήσει  η  διαδικασία  της  αναγκαστικής  είσπραξης  των 

οφειλομένων συνδρομών και οικονομικών υποχρεώσεων των μελών του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  κατά  τις  διατάξεις  για  την  είσπραξη  των  δημοσίων  εσόδων, 

όπως ρητά προβλέπεται από το άρθρο 16, παρ. 1, εδ. δ΄ και από το άρθρο 

13, παρ. 1 & 2  του ν. 1474/1984  (ΦΕΚ Α΄ 128). Η στέρηση των υπηρεσιών 

του  ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  προς  τα  οικονομικά  τακτοποιημένα μέλη  του  δεν μπορεί 

να  οφείλεται  στην  εισφοροδιαφυγή  των  υπολοίπων  μελών,  τα  οποία, 

όμως, όλα αυτά τα χρόνια απολάμβαναν τις ίδιες υπηρεσίες. 

3. Να  συνεχιστεί  η  λειτουργία  της  σχετικής  Ομάδας  Εργασίας  για  την 

επεξεργασία και την κατάθεση μεσο‐μακροπρόθεσμων προτάσεων. 

 

 

Θεσσαλονίκη, 14‐11‐2012 

 

Με τιμή 

 
 

     Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.           Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. 

του Περ. Παραρτήματος                 του Περ. Παραρτήματος 

Ανατολικής Μακεδονίας                  Κεντρικής Μακεδονίας 

 

 

 

  Ζαφείρης Μυστακίδης                  Αθανάσιος Σαρόπουλος 


